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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 142 

13 Ιανουαρίου 2021 

Η Σύγκλητος:  

1 Αποφάσισε όπως ενεργοποιηθούν άμεσα οι διαδικασίες ανελίξεων μελών ΔΕΠ που η 
αποπαγοποίηση τους έχει ήδη εγκριθεί από τη Βουλή των Αντιπροσώπων. 

Επίσης αποφάσισε όπως το Γραφείο του Πρύτανη σε συνεργασία με την ΥΑΔ ετοιμάσει 
επιστολή προς τη Βουλή των Αντιπροσώπων για αποπαγοποίηση των θέσεων μελών ΔΕΠ που 
έχουν κενωθεί και των θέσεων των μελών ΔΕΠ που έχουν δικαίωμα να κριθούν για ανέλιξη 
κατά το έτος 2021 και να υποβληθεί στο υπουργείο αμέσως μετά την έγκριση του 
προϋπολογισμού. 

2 Ενημερώθηκε από τον Πρύτανη για την πορεία εκτέλεσης αποφάσεων που λήφθηκαν σε 
προηγούμενες συνεδρίες της. 

3 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 163ης συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 25 Νοεμβρίου 2020. 

4 Ενημερώθηκε ότι η απορρόφηση του προϋπολογισμού 2020 μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2020 
ανέρχεται στο 87%. 

5 Έλαβε γνώση των πρακτικών εκλογής της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Ευρυδίκης 

Παπασταύρου στη θέση της Κοσμήτορος της Σχολής Επιστημών Υγείας. Η Σύγκλητος 

συγχαίρει την εκλεγείσα και της εύχεται καλή επιτυχία στα καθήκοντά της. 

6 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 81ης συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Οικονομικών, 
Προσωπικού και Υποδομών, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 16 Οκτωβρίου 2020. 

7 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Οικονομικών, Προσωπικού και Υποδομών για επέκταση 
του κτηρίου Κλινικής Αποκατάστασης, όπως παρουσιάζεται στο παράρτημα που έχει 
υποβληθεί, και την προωθεί με θετική εισήγηση στην ΕΔΠΑΣ για λήψη τελικής απόφασης. 

8 Ενέκρινε εισήγηση της Επιτροπής Οικονομικών, Προσωπικού και Υποδομών όπως: 

i. Το θέμα των Τεχνικών Πειραματικών Εργαστηρίων επανεξεταστεί σε ευρύτερο 
πλαίσιο μετά την ψήφιση του Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου για το 2021, 
λαμβάνοντας υπόψη τις τεκμηριωμένες εισηγήσεις των Κοσμητόρων για τις ανάγκες 



 

 

των Τμημάτων, τις υφιστάμενες και νέες θέσεις του Προϋπολογισμού ως επίσης και 
την εξέλιξη της διαδικασίας αποπαγοποίησης και πλήρωσης των θέσεων, στη βάση 
εγκρίσεων από τα αρμόδια Υπουργεία. 

ii. Η ΥΑΔ να προβεί σε πρώτο στάδιο στην αποστολή επιστολής προς το Τμήμα Δημόσιας 
Διοίκησης και Προσωπικού και το Υπουργείο Οικονομικών για αποπαγοποίηση των 5 
θέσεων που υπάρχουν στον Προϋπολογισμό του 2020 και σε κατοπινό στάδιο, με την 
έγκριση του Προϋπολογισμού του 2021, να προβεί σε ενέργειες για τις 3 νέες θέσεις. 

9 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπή Οικονομικών, Προσωπικού και Υποδομών σχετικά με 
αλλαγές στην αρχιτεκτονική επίλυση του 1ου βραβείου του αρχιτεκτονικού διαγωνισμού (ΥΔΠ 
(09)/025/2019) των Φοιτητικών Εστιών στο συνοικισμό Βερεγγάρια, όπως παρουσιάζεται στο 
παράρτημα που έχει υποβληθεί,  και την προωθεί με θετική εισήγηση στην ΕΔΠΑΣ για λήψη 
τελικής απόφασης. 

10 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Οικονομικών, Προσωπικού και Υποδομών, ως εξής: 

i. Τροποποίηση της υφιστάμενης/νων πολιτικής/κανόνων που αφορούν στην 
εργοδότηση Ειδικών Επιστημόνων, έτσι ώστε τα μέλη του Διοικητικού Προσωπικού 
να μπορούν να διδάσκουν ως Ειδικός Επιστήμονας στο Πανεπιστήμιο έναντι αμοιβής, 
στη βάση των κριτηρίων και αμοιβών που καθορίζονται στην εν λόγω 
πολιτική/κανόνες. 

ii. Η διδασκαλία από μέλος του Διοικητικού Προσωπικού, ως Ειδικός Επιστήμονας θα 
είναι εκτός ωρών εργασίας. 

iii. Για την εργοδότηση μέλους του Διοικητικού Προσωπικού ως Ειδικός Επιστήμονα, θα 
ακολουθείται η εκάστοτε διαδικασία προκήρυξης/αξιολόγησης/επιλογής ως η 
υφιστάμενη πολιτική κι όχι διαδικασία ανάθεσης. Σε περίπτωση αποτυχίας εξεύρεσης 
υποψηφίου, το μέλος του Διοικητικού Προσωπικού δύναται να εργαστεί ως Ειδικός 
Επιστήμονας με ανάθεση εργασίας κατόπιν απόφασης από τα Αρμόδια Όργανα του 
Πανεπιστημίου. 

iv. Η εργοδότηση μέλους του Διοικητικού Προσωπικού ως Ειδικός Επιστήμονας, δεν θα 
είναι στα πλαίσια του ερευνητικού του έργου. 

Το θέμα προωθείται με θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προαγωγών, 

Κανονισμών και Κανόνων για λήψη τελικής απόφασης. 

11 Αποφάσισε όπως υποβληθεί εισήγηση στο Συμβούλιο όπως κατατεθεί πρόταση προς το Δήμο 
Λεμεσού την απαγόρευση διέλευσης και στάθμευσης όλων των μηχανοκίνητων οχημάτων 
στην Πλατεία του Πανεπιστημίου. 

Επίσης, αποφάσισε όπως εισηγηθεί στο Συμβούλιο την απαγόρευση της στάθμευσης από 
όλους στην αυλή της Βιβλιοθήκης. 

12 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 1ης συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Ισότητας, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 4 Δεκεμβρίου 2020. 



 

 

13 Αποφάσισε τη μετονομασία της Επιτροπής Ισότητας Φύλων σε Επιτροπή Ισότητας και 
ενέκρινε τους όρους εντολής της. 

14 Αποφάσισε όπως πραγματοποιηθεί διευρυμένη συνεδρία της Επιτροπής Ισότητας στην οποία 
θα καλεστούν όλα τα μέλη της Συγκλήτου, η Εσωτερική Νομική Σύμβουλος, να γίνει 
διαβούλευση ως προς τον Κώδικα Πρακτικής για την πρόληψη και την αντιμετώπιση της 
Σεξουαλικής Παρενόχλησης. Το τελικό κείμενο θα υποβληθεί στη Σύγκλητο για λήψη τελικής 
απόφασης.   

15 Έλαβε γνώση σημειώματος της Καθηγήτριας Μαρίας Καπαρδή με το οποίο ενημερώνει για τη 
δημιουργία και συμπερίληψη στην ιστοσελίδα του Πανεπιστήμιο ξεχωριστής σελίδας για 
θέματα που αφορούν την Ισότητα. 

16 Αποφάσισε όπως εγκρίνει εισήγηση της Επιτροπής Ισότητας για την καθιέρωση ετησίως δύο 
εορταστικών εκδηλώσεων, με σκοπό την επιβράβευση των ατόμων που πρόσφεραν ή και 
προσφέρουν στο Πανεπιστήμιο: 

i. Με αφορμή την ημέρα της γυναίκας κάθε Μάρτιο θα επιβραβεύεται η προσφορά μιας 
γυναίκας ανεξαρτήτου θέσης ή ιδιότητας η οποία πρόσφερε ή προσφέρει στο 
Πανεπιστήμιο. 

ii. Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα ατόμων με ειδικές ανάγκες, κάθε Δεκέμβριο θα 
επιβραβεύεται ένα άτομο με αναπηρία/ειδικές ανάγκες για την προσφορά του στο 
Πανεπιστήμιο. 

Η εισήγηση για την απονομή βραβείων σε αυτές τις εκδηλώσεις μπορεί να εξεταστεί σε 
μεταγενέστερο στάδιο, εφόσον προηγουμένως η Επιτροπή υποβάλει στη Σύγκλητο 
ολοκληρωμένη εισήγηση για το πλαίσιο βραβεύσεων. 

17 Έλαβε γνώση σημειώματος της Καθηγήτριας Μαρίας Καπαρδή με το οποίο εκφράζεται η 
πρόθεση, μέσω των δράσεων και των ενεργειών της Επιτροπής Ισότητας, σε 3 χρόνια το 
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου να υποβάλει υποψηφιότητα για αξιολόγηση στο 
University Ranking for Gender Equality-Times. 

18 Έλαβε γνώση σημειώματος της Καθηγήτριας Μαρίας Καπαρδή με το οποίο ενημερώνει ότι η 
Επιτροπή Ισότητας ανέλαβε να συντάξει εγχειρίδιο χρήσης συμπεριληπτικής γλώσσας για 
χρήση από την πανεπιστημιακή κοινότητα. 

19 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 35ης, 36ης, 37ης, 38ης, 39ης, 40ης και 41ης συνεδριών Επιτροπής 
Νομοθετικών Θεμάτων, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 5 Μαρτίου 2020, 4 Μαΐου 2020, 
22 Μαΐου 2020, 25 Σεπτεμβρίου 2020, 27 Οκτωβρίου 2020, 3 Νοεμβρίου 2020 και 19 
Νοεμβρίου 2020 αντίστοιχα. 



 

 

20 Αποφάσισε όπως εγκρίνει τους νέους Πειθαρχικούς Κανονισμούς του Ακαδημαϊκού 
Προσωπικού, όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί, και τους προωθεί 
στο Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης. 

21 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 91ης, 92ης και 94ης Συνεδριών του Συμβουλίου της Σχολής ΜΤΕ 
οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 29 Απριλίου 2020, 26 Μαΐου 2020 και 1 Σεπτεμβρίου 2020 
αντίστοιχα. 

22 Παρέπεμψε το θέμα για Αναθεωρημένη Πολιτική Μητρικού Θηλασμού στην επόμενη 
συνεδρία της ώστε η Σχολή Επιστημών Υγείας να έχει την ευκαιρία να υποβάλει γραπτώς και 
τις δικές της εισηγήσεις.     

23 Έλαβε γνώση σημειώματος του ΔΔΟ σχετικά με απόφαση της Επιτροπής Οικονομικών για 
ενίσχυση του άρθρου 321 «Συνδρομές για βάσεις δεδομένων». 

24 Αποφάσισε όπως εγκρίνει τις νέες διαδικασίες για Εκλογή και Ανέλιξη Μελών ΔΕΠ, όπως 
παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί, με την προσθήκη της σχέσης της 
κουμπαριάς στις αναφορές που υπάρχουν για σύγκρουση συμφέροντος λόγω στενών 
οικογενειακών σχέσεων. 

Οι νέες διαδικασίες θα τεθούν σε εφαρμογή μόλις ολοκληρωθεί η ετοιμασία του 
ηλεκτρονικού συστήματος για την υποβολή των αιτήσεων και μετά από ενημέρωση όλων των 
Καθηγητών, Αναπληρωτών Καθηγητών και μελών διοικητικού προσωπικού που θα στηρίζουν 
αυτές τις διαδικασίες. 

Το θέμα προωθείται στο Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης. 

25 Έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΑΔ, με το οποίο ενημερώνει για τις 

υποχρεωτικές αφυπηρετήσεις, την 31η Αυγούστου 2021 μελών ακαδημαϊκού προσωπικού 

λόγω ορίου ηλικίας. 

26 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 91ης, 92ης, 93ης, 94ης και 95ης Συνεδριών του Συμβουλίου της 
Σχολής ΜΤΕ οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 29 Απριλίου 2020, 26 Μαΐου 2020, 10 Ιουνίου 
2020,  1 Σεπτεμβρίου 2020 και 17 Σεπτεμβρίου 2020 αντίστοιχα. 

27 Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την 
απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή 
διδακτορικού τίτλου στην κ. Α.Μ. του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, Η 
Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Α.Μ., την Επιτροπή και την Επιβλέπουσα Ακαδημαϊκό 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια  Άντρη Ιωάννου για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών 
της σπουδών. 

28 Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την 
απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή 



 

 

διδακτορικού τίτλου στην κ. Β.Κ. του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, Η Σύγκλητος 
συγχαίρει την κ. Β.Κ., την Επιτροπή και την Επιβλέπουσα Ακαδημαϊκό Αναπληρώτρια 
Καθηγήτρια Άντρη Ιωάννου για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών. 

29 Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την 
απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή 
διδακτορικού τίτλου στον κ. Π.Χ. του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών. Η Σύγκλητος 
συγχαίρει τον κ. Π.Χ., την Επιτροπή και την Επιβλέπουσα Ακαδημαϊκό Επίκουρη Καθ. Δέσποινα 
Μιχαήλ Γρηγορίου για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών του σπουδών. 

 


